

В САМАРЕ НА ГОД РАНЬШЕ СРОКА ОТКРЫЛИ РАБОЧЕЕ ДВИЖЕНИЕ ПО НОВОЙ РАЗВЯЗКЕ



Долгожданную эстакаду на пересечении улиц Ново-Садовой и Советской Армии изначально должны были сдать только в декабре 2023 года. Чтобы сократить сроки, глава региона Дмитрий Азаров добился дополнительного финансирования, благодаря чему темп работ значительно увеличился.

Открывая развязку совместно с заместителем председателя Правительства РФ Маратом Хуснуллиным, губернатор отметил: «Для меня было важно быстрее ввести эстакаду, а значит избавить людей от неудобств. На федеральном уровне отстаиваю интересы региона и добиваюсь поддержки, за счёт чего максимально сокращаем сроки».

За последние годы с опережением графика в регионе открыли и другие крупные объекты. В 2021 году, например, на полтора года раньше ввели в эксплуатацию мост через реку Сок, а также на год раньше – вторую очередь моста через реку Самару. На этом не останавливаются и сейчас рядом с Тольятти возводят мост и 100 км прилегающей трассы в рамках маршрута «Европа – Западный Китай». Этот объект будет служить людям десятилетия и сейчас уже готов более чем на 60%.

